

# 千万级独栋别墅急推盘 疑似抢占房产税空窗期



近日,南京各板块刚需房源供应频频告急。而与之截然相反的是,总价过千万的独栋别墅项目却在近期纷纷释放加推、开盘讯息。六七月份正值盛夏,原本不是楼盘的热门营销节点,为何独栋开发商纷纷选择在市场供应并不紧缺的情况下集中推盘?专家分析,千万级独栋冒着酷暑加推或因担忧下半年房产税在南京落地,试图提前抢占政策空窗期完成销售任务。

文/现代快报记者 肖文武

## 市场

### 5家独栋别墅集体推新

据本报不完全统计,目前南京约16家楼盘拥有独栋、类独栋别墅在售,累计可售套数约为306套,其中鸿信云深处、珍珠泉9号、绿城玫瑰园、复地朗香别墅、阳明山庄等是供应主力。所有在售独栋别墅中,8成以上房源总价超过1000万元。

在此供应的基础上,本月底还将有美达九月森林、玛斯兰德、美林墅、牧龙原墅等别墅楼盘加推,其中美林墅、牧龙原墅皆为首次亮相的纯新盘。美林墅为容积率0.3的纯独栋项目,共170栋,首次预计推出14栋。而牧龙原墅预计六七月份将推出58套独栋别墅。算上前不久加推五期紫樽园的钟山国际高尔夫,南京本月共将有5家独栋别墅推新,新增供应量为102套。

根据网尚研究机构数据,今年以来,独栋别墅一直坚持“少量多次”的推盘策略,销售情况较稳定,每月销售套数都在20套上下。这一成交情况相比去年月均15套的去化速度上涨了40%,但成交的均价却从去年四季度的23674元/㎡降至18925.7元/㎡。业内人士分析,今年前一阶段独栋别墅的成交得益于总价偏低的产品大批量成交,但6月份批量上市的独栋房源中大多为1500万元以上的顶级别墅,销售压力显而易见。

## 探因

### 多家别墅劝客户早落定

照理说,在禁墅令背景下,纯别墅用地稀缺,开发商习惯了对产品精雕细琢,推盘节奏不紧不慢。但根据摸底调查,近期紧急加推独栋别墅的几家房企焦灼心态却显而易见。以美林墅为例,虽售楼处施工尚未完全就绪,样板房也未完成装修,却已经抢先开始了市场推广,并预计于6月底推出首批房源。而美达九月森林则是加大宣传力度,将重大营销节点提前

至6月底。之前沉寂多时的佛手湖森林庄园、悦湖山庄等项目也开始释放出施工消息,欲抢在下半年上市。翠屏紫气钟山等老楼盘则把“压箱底”的别墅房源摆上市场。

业内分析,别墅楼盘抢推房源,与近期的房产税传言有直接关联。据《中国证券报》报道,近期全国大中城市房价普涨,倒逼房产税试点扩围。已有多名权威人士透露,北京、深圳、南京和杭州等地房产税试点方案已上报,征税对象有可能只局限于高端住宅的增量房源(新购住房),存量房源则无需增税。

南京绿城玫瑰园项目营销负责人刘伟介绍:“我们对房产税风声一直很关心,近期也在极力建议客户提前落定,规避可能发生的政策风险。”玛斯兰德营销总监秦晓晖女士也表示:“房产税开征,高端物业无疑将首当其冲,我们的准客户最近表现出来的购房意向都非常积极,也是希望能抢在政策的‘空窗期’完成置业。”

### 房价又涨,房产税风声又紧

虽然“南京即将开征房产税,且将仅针对新购住房征税”仅仅是坊间传言,南京市住房保障和房产管理局局长李真也公开表示传言内容不可信。但不少购房者却对此传言深信不疑。

南京天诚不动产研究所副所长吴翔华认为,部分购房者及开发商对房产税存在不必要的担忧。房产税对市场的实际冲击将非常有限。他分析称:“高端楼盘受供求关系的影响其实并不大,关键在于消费者的购买热情高涨。再加上高端物业客群的需求弹性非常大,并不属于非买不可的刚需,所以他们受政策的影响也相对较小。房产税现阶段的意义在于成功地把房产保有环节的税种推出来,为以后的楼市健康发展做准备。”

秦晓晖则认为,从长期来看,房产税对别墅市场是利空,但从短期来看反而是利好,有可能促使购房者争相抢搭政策末班车,快速拉动成交。据她介绍,玛斯兰德仅1至5月份便去化了十余套,老带新比例超过90%;绿城玫瑰园今年销售额也已经突破3亿元。相反,一些体量庞大的新项目则可能面临挑战。

南京在售独栋别墅简要情况表(不含溧水、高淳)

项目名称	容积率	在售	总价	备注
钟山国际高尔夫	0.13	31套	4000万以上	月初加推的五期18套
鸿信云深处	0.2	20套	1500万以上	一、二期同时在售
绿城玫瑰园	0.3	12套	2000万—1.5亿	
山河水	0.3	13套	600—1200万	
珍珠泉9号	0.3	22套	800万以上	
复地朗香别墅	0.39	43套	700—2000万	
国信自然天城	0.4	16套	1100—1500万	
美达九月森林	0.42	7套	600万左右	类独栋,月底加推10套
中浩清溪庄园	0.42	3套	500万以上	旅游度假别墅500万起
中豪天禄	0.44	16套	900万以上	
名家别墅	0.49	5套	2500万	
玛斯兰德	0.53	69套	1500万以上	月底再推20套
加州城	0.54	8套	820—1100万	类独栋别墅
阳明山庄	0.56	17套	1000万	
运盛美之国	0.56	16套	1100万	
翠屏紫气钟山	1	8套	2000万	

南京将售独栋别墅简要情况(不含溧水、高淳)

项目名称	容积率	套数	总价	备注
美林墅	0.3	14套	1000—1500万	6月底首次开盘
美达九月森林	0.42	10套	600万	6月底加推
玛斯兰德	0.53	20套	1500万以上	6月底加推20套
牧龙原墅	0.71	58套	800万以上	6月开盘
佛手湖森林庄园	0.3	待定	待定	上市时间待定
证大九间堂	0.28	待定	待定	预计今年上市
悦湖山庄	0.7	待定		预计9月上市

温顾知新



## 血色蒂芙尼蓝

虽然发过誓不在国内买奢侈品,但总有些特殊的理由,或者某个特别的日子,还是会驱使我忍不住迈入南京的蒂芙尼专卖店。除了奥黛丽·赫本,有多少人会在结婚纪念日当天,正好有机会来到纽约第五大道的蒂芙尼店?

何况,誓言常常是用来违背的。

心仪那款Villa Paloma棕榈树银质手镯已经有段时间了,可惜一直没有我的号。服务小姐又从柜台下面拿出一个用纸包着的手镯,说是设计师款,打开一看,倒是颇有些设计感。虽感觉有点小,但还是被硬塞到手腕上去了。

先生那天的表现很爽快:“喜欢我就买单啦!”然而,事情就在准备买单的那一瞬发生了戏剧性的转变——

试戴手镯的那只手的大拇指关节部位突然鲜血直冒,“凶器”竟然是刚才试戴的那只手镯!

服务小姐一声不吭,转身进了里屋。等我用纸巾擦干了血迹,她终于拿来了一张干干的“湿”纸巾和一片创可贴。直到离开,店里没有任何一个人对我受伤的手表示一丝歉意。

对于纪念日晚餐后的蒂芙尼之行,我深感遗憾与失望,并再次下定了不在国内购买奢侈品的决心。

定格在我心中的,也由血色取代了曾经最爱的蒂芙尼蓝。

不知道是否与蒂芙尼进驻南京有关,这两年,几个由女性职业经理人执掌营销大权的楼盘,在其标志色以及一系列的宣传品中,也毫不掩饰个人喜好地用上了蒂芙尼蓝。

也许,在每一个女人心中,蒂芙尼永远是爱与美、罗曼蒂克与梦想的象征。在女性房地产商心中,当然也不例外。

没人考证过那些用上了蒂芙尼蓝的楼盘是不是特别吸引女性购房人。倒是有人比较过同样分量的钻石项链在蒂芙尼和一个香港著名品牌专卖店的价格,结果是蒂芙尼的价格几乎是后者的几倍。其中的差价,应该就是所谓的品牌附加值吧。

相比之下,做大做强了的品牌开发商,却往往是降价的“带头大哥”。

他们宁愿用降价来赢得市场份额,不仅因为他们有实力降得起,也因为这样更简单。

毋庸置疑的是,对购房意向强烈的消费者,开发商的服务质量一定会比那天的蒂芙尼强好几倍,但为什么我们的房地产产品,却享受不到品牌溢价呢?

想起蒂芙尼公司总裁James Quinn在接受财富中文版记者采访时谈到的成功经验,有几句话还是很值得地产界借鉴的:在奢侈品行业没有捷径可走。你必须制定最高的标准,获得最好的材料,用最好的工艺达到最好的质量,因为你的顾客的期望也是最高的。价格只是这些承诺的体现。

价格战从来都是品牌建设的天敌。

人们推崇物美价廉。但每一个付得起叫价的消费者,都希望在付出的同时,获得独特的产品体验和更加完美的服务。

房子不是奢侈品,但它们同属商品却毫无疑问。

换言之,消费者总是嫌房价高,除了价格本身的因素之外,是否也有对房地产产品的品牌价值尚不认可的原因呢?

回到蒂芙尼。

如果南京店的服务也能和纽约一样细致完美,相信这会儿,我一定已经戴上那只个性极强的设计师款手镯了。

